
 

 

 

 

 

Alexandra Bujilova s-a născut pe 8 octombrie 1960, în Chișinău. 
Antropolog, director al Institutului și Muzeului de Antropologie al Universității de Stat din 
Moscova "M. Lomonosov", doctor în științe istorice, membru corespondent al Academiei de 
Științe a Rusiei. Alexandra Bujilova este membru al consiliului editorial al revistei ASR 

"Arheologia Rusă", membru al consiliului editorial al revistei europene "Human Evolution", 
membru al Asociației Americane de Antropologii fizice, membru al Asociației Internaționale 
Paleontologice ș.a. 

 

Ciprian Porumbescu 

Se naște la data de 113 octombrie, 1853. A iubit muzica încă de mic copil si la fel si arta 

deoarece toate acestea i-au fost insuflate de către tatăl sau, un om cult din Șipotele Sucevei.  

 

                                                  Duiliu Zamfirescu 

S-a născut la 30 octombrie 1858, in Plăineşti (azi Dumbrăveni), judeţul Vrancea. Era fiul 
arendașului Lascăr Zamfirescu si al surorii arhitectului Ion Mincu, Sultana. A debutat 

editorial in 1883, cu volumul Fără titlu. Poeme si nuvele. In același an intra in cercul 

Junimii. In 1885 era profesor la Liceul Sf. Gheorghe si la pensionul Elenei Miller-Verghy, 

până in 1888. A început atunci colaborarea cu revista Convorbiri literare, in care a publicat 

Noapte buna, Locotenentul Sterie, Spre Mare, Conu Alecu Zăgănescu, Subprefectul si 

Străbunii noștri, a publicat volumul Novele.  

Ștefan Baciu 

Poet, traducător, eseist, jurnalist, critic de artă, diplomat, profesor universitar. A scris peste 
5000 de studii și articole apărute în presa din întreaga lume și peste 100 de volume de poezii, 

eseistică, traduceri și memorialistică. Se naște la Brașov pe 29 octombrie 1918; tatăl, Ioan 
Baciu, profesor de limba germană, iar mama, Elisabeta Baciu, casnică. Încă de timpuriu 
începe să scrie poezii, debutul făcându-l la numai 15 ani cu poezia Eu, apărută în revista 
„Răboj" (1933), iar primul volum de poezii, Poemele poetului tânăr îi apare în 1935, la 17 
ani. Cu acest volum obține Premiul scriitorilor tineri al „Fundațiilor Regale".  

 

Alexandr Frumkin s-a născut în Chișinău, pe 24 octombrie 1895. 
Este unul dintre cei mai mari fizicieni ai secolului XX. A absolvit Gimnaziul din Odessa 

"Sfântul Pavel", după care și-a continuat studiile la Strasbourg. Din 1915 este angajat la 

universitatea din Novorosiisk, iar lucrările sale sunt intens publicate în Europa. În scurt timp, 
este recunoscut ca cel mai puternic electrochimii al timpului. Deoarece lucrările sale în 

 



electrochimie și electrochimia cinetică au devenit parte componentă a cuticulei multor țări. 
Din 1933 a intrat în uz termenul de "efectul Frumkin", ce ține de salinizare a electrozilor la 

trecerea curentului electric prin el. În anul 1965, a fost ales președinte al Comitetului 
Internațional al Termoenergeticii și Cineticii. Triplu laureat al Premiului Stalin. A fost 
director al Institutului de Fizică și Chimie al Academiei de Științe a URSS și director al 

Institutului de Electrochimie al Academiei de Științe a URSS, în prezent "Institutul 
Frumkin". 
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